
«Περήφανοι» δηλώνουν πολίτες, για μέλη της Κυπριακής Αστυνομίας, που αδειάζουν φρεάτια,
τα οποία πλημμύρισαν τις τελευταίες ώρες λόγω των έντονων βροχοπτώσεων.

Σε φωτογραφίες που κατακλύζουν τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, τα όργανα της Αστυνομίας
προσπαθούν να εξασφαλίσουν την ασφάλεια των πολιτών, καθώς καθαρίζουν τα φρεάτια στους δρόμους.

Η καθαριότητα στους δρόμους και στα φρεάτια, ωστόσο, είναι δουλειά των δήμων. Οι αστυνομικοί
μπαίνουν κυριολεκτικά στις πλημύρες για να καθαρίσουν τα φρεάτια και τους αγωγούς νερού, καθώς είχαν
γεμίσει από ακαθαρσίες τις τελευταίες ημέρες. Τις τελευταίες ώρες εξάλλου, έντονες βροχοπτώσεις
έπληξαν διάφορες περιοχές στην πρωτεύουσα. Έπεσε ακόμα και χαλάζι, ενώ πολλές ήταν οι καταγγελίες
για τα δημαρχεία, αφού πολλοί άνθρωποι εγκλωβίστηκαν στα αυτοκίνητα, ακόμα και στα σπίτια τους.

Μέσω των σχολίων στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, ο κόσμος εκφράζει οργή για τους χειρισμούς των
δημοτικών συμβουλίων από τη μία και από την άλλη ευχαριστεί τους αστυνομικούς που έκαναν την δουλειά
των δήμων.

Χαρακτηριστική είναι η φωτογραφία στο δρόμο έξω από το Μακάριο Στάδιο, που έχει μετατραπεί σε λίμνη
από τα νερά. Αστυνομικοί έχουν κλείσει τους επικίνδυνους δρόμους, αφού δεν μπορεί να περάσει
αυτοκίνητο από τη συγκεκριμένη οδό.

Σύμφωνα με το μετεωρολογικό δελτίο, βροχές αναμένονταν αυτές τις μέρες και όπως φαίνεται κανένας από
τους δήμους δεν είχε λάβει τα μέτρα του. Εάν οι άνθρωποι που καθαρίζουν τα φρεάτια λάμβαναν τις
σωστές εντολές και έκαναν τη δουλειά τους, τότε δεν φτάναμε σε αυτό το σημείο. Αυτό είναι κάτι που
εκπροσωπεί πολύ κόσμο.

Όπως δήλωσε στο Sigmalive ο εκπρόσωπος Τύπου της Αστυνομίας, Αντρέας Αγγελίδης, οι αστυνομικοί
προσπάθησαν να ανοίξουν τα φρεάτια καθώς υπήρχε αρκετό νερό στο οδόστρωμα.

Προσπάθησαν να βοηθήσουν την ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας σε συνεργασία με την Πυροσβεστική
Υπηρεσία και ανταποκρίθηκαν αμέσως σε διάφορες περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης για τη βοήθεια του
κοινού και για τα φώτα τροχαίας που παρουσίασαν προβλήματα λόγω των έντονων βροχοπτώσεων.
Συνεχής ενημέρωση υπήρχε στην επίσημη ιστοσελίδα και στόχος, καταλήγει, είναι η ασφάλεια και η
εξυπηρέτηση των πολιτών.
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